
 

 

Anketa Sport roku 2012 
V ČR se rekreačnímu sportování věnuje více než polovina populace. Přesto však 

výzkumy prokazují, že česká veřejnost tloustne a jedním z důvodů je nedostatek 

pohybu. Anketu Sport roku 2012 organizujeme, abychom přispěli k popularizaci 

aktivního životního stylu. Pořadatelem je společnost Syntactic Sugar s.r.o., 

majitel serveru SportCentral.cz. 

Do soutěže chceme získat ceny od sportovišť (poukazy na sportování zdarma nebo s výraznou slevou 50 - 90%), kterých 

je v ČR cca 5000, aby lidé měli motivaci jít cvičit. Cenami od velkých partnerů chceme podpořit atraktivitu ankety a 

odměnit nejúspěšnější soutěžící. Společnými silami tak uspořádáme událost, která bude prospěšná pro všechny – 

sportoviště, velké partnery i sportující. 

Sport roku je nezisková iniciativa a komplexní sociologický výzkum, jehož výsledky budou prezentovány v médiích. 

Soutěží o ceny s anketou a úkoly a výrazným propojením se sociálními sítěmi zajistíme viralitu a co největší počet 

zapojených lidí. 

Princip ankety 
Hlavním úkolem soutěžících je odpovídat na anketní otázky v několika kategoriích - 8 otázek na oblíbené sporty, 4 

otázky na sportovní návyky a několik doplňujících k osobě respondenta. Soutěžící dostávají každý den 1 otázku, aby se 

na portál vraceli. 

Mezitím plní doplňkové úkoly, které jim zvyšují šanci na výhru. Jejich smyslem je zejména šíření povědomí o soutěži 

virální cestou. 

Soutěž bude rozdělena do několika kol a předpokládaná doba trvání je 4 – 6 týdnů. Podle počtu cen bude uzpůsobeno 

jejich rozdělení mezi jednotlivá kola a závěr soutěže. 

Pokud chcete vědět více, rádi zodpovíme vaše otázky na info@sportcentral.cz. 

Co získáte jako partnerské sportoviště 
Anketa Sport roku 2012 je nezisková aktivita. Všechny ceny nebo finanční podpora partnerů je určená soutěžícím. 

Smyslem partnerství je pomoci vám pozitivně prezentovat vaši značku a nám oslovit širokou veřejnost. Čím více lidí 

dokážeme společně zaujmout, tím pro vás bude partnerství prospěšnější. Při větším počtu partnerů zároveň násobíme 

efekt pro všechny. 

Partnerem soutěže se stanete tím, že do ní vložíte poukazy na slevu. Minimum je 5 poukazů, ale můžete jich vložit i 

více. Představit si lze vše jako alternativu ke slevovým serverům, včetně technického řešení, fungování nebo podmínek. 

Rozdíl spočívá v tom, že si od vás nebereme žádnou provizi a vaše poukazy distribuujeme zdarma. Celý proces je snadný 

a automatický – stačí si na SportCentral.cz vytvořit nebo převzít vaše sportoviště, vytvořit v něm slevový poukaz a ihned 

se stáváte partnerem se všemi dále uvedenými výhodami. 

  

5000 soukromých sportovišť v ČR 

3,6 milionu uživatelů Facebooku v ČR 

50% populace ČR sportuje 



 

 

Propagace v partnerech ankety 
Vaše sportoviště bude uvedeno v partnerech soutěže a 

na stránce s cenami s odkazem na vaši stránku na 

SportCentral.cz a vloženými poukazy. 

 

Distribuce slevových poukazů 
Uděláme pro vás to, co slevové servery – zdarma 
zprostředkujeme distribuci slevových poukazů 
soutěžícím. Můžete dokonce vytvořit několik slevových 
akcí (např. pro různé sporty). Díky nim vám přijdou na 
sportoviště noví zákazníci. 

 

Více návštěv na vaší stránce na 

SportCentralu a následně na vašem webu 
Díky soutěži přivedeme na vaši stránku nové 

návštěvníky, kteří pak mohou jít i na váš vlastní web. 

Z našich statistik plyne, že cca 25% návštěvníků si po 

prohlédnutí detailu sportoviště klikne na odkaz na jeho 

stránky. 

 

Úkol – stát se vašimi fanoušky na 

Facebooku 
V soutěži je doplňkový úkol s body pro ty, kteří se 

stanou fanoušky našich partnerů na Facebooku. 

  



 

 

Přednostní zobrazení a zvýraznění ve 

vyhledávání 
Ve výsledcích hledání na SportCentral.cz vás zvýrazníme 

a tím k vám přivedeme ještě více soutěžících. Zároveň 

se budete zobrazovat na předních pozicích. 

 

Partnerský odznak 
Na stránce vašeho sportoviště budete mít odznak, že 

jste partnery soutěže. Ještě více se tím odlišíte od 

ostatních. 

 

Partnerský odznak na váš web 
Na váš web si můžete dát partnerský odznak a zapojit 

vaše zákazníky do soutěžení. Nejen, že jim přinesete 

něco nového, umožníte vyhrát poukazy právě na vaše 

sportoviště, ale tím i získáte další viditelnost díky šíření 

na sociálních sítích. 

 

Propagace na sociálních sítích 
Jedním z úkolů soutěžících bude najít během soutěže 

poklady, které ukryjeme každý den na jiné partnerské 

sportoviště. Každý den tak budou sledovat sociální sítě, 

kde se objeví stopy a pokud je rozluští, dostanou se 

právě k vám. 

 

 


